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OHNaMH-KOH(epeHUUuN

NepeocHaweHue Ha «Ctpeney-NMPO»

LnmtenbHocTb: Teopusi — 45 muHyT, npaktuka — 30 MUHYT

TEOPUA

1. Mouemy ctout nepeocHawatb 06vekT «CtpenbuoM-INPO»? MNMepeaenanTte NpoekT
B 3 NpoCTbIX Liara!

2. Kak ctpoutcsa cuctema «Ctpeneuy-INMPO»?
3. Kakue yctponctea ectb B «Ctpenbue-NPO»?

4. Kak nepenpoektnposatb Ha «Ctpeneu-NPO» B 3 Wwara: meHsem nsseLlareny,
CTUpaem NPoBOAa U CTaBUM PeTpaHCNATOpbl, HOBbIN MK,

5. Xouy npoekTtuposatb Ha «Ctpenbue-NPO». C yero Havatb?

6. Mpumepsbl nepeocHaleHns obbekToB Ha «Ctpeneu-INMPO». Buaeo npo
nepeocHalleHune kapguoueHTpa um. A. H. bakynesa.

NMPAKTUKA

Kak 3a Tpu wara nepegenarb NPOeKT NPOBOAHON CUCTEMbI HA pafMOKaHambHYO
cucremy «Crpeneu-NPO»? Pasbupaem peanbHbln NPOEKT 25-3Ta)XHOI0 XUoro
Aoma cepum MNUNK-2. 310 coBpeMeHHas TMnoBas cepus LOMOB, KOTOpas HaxoauTt
LLIMPOKOE NPUMEHEHKE B XUOWN CTPOMKe. B KauecTBe npumepa npoBOAHON
CUCTeMbl UCNONb3yeTcs agpecHoe obopyaoBaHme KoMnaHuu «bonugy.



